

Сахалинские офицеры поздравили жителей блокадного Ленинграда



Ежегодно 27 января в России отмечается годовщина полного освобождения Ленинграда от блокады финскими и немецкими войсками. Блокада началась 8 сентября 1941 года и длилась почти 900 дней, Советским войскам удалось прорвать блокадное кольцо только 18 января 1943 года. После этого постепенно нормализовалось снабжение города, в том числе продуктами питания.

В этом году в России отмечается 80-летие со дня полного освобождения Ленинграда от блокады

Руководитель Холмского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации Владимир Бегиль совместно с Невельским городским прокурором посетили ГБУ ЮСПНИ с. Горнозаводска, где проживает жительница

блокадного Ленинграда Онищенко Александра Николаевна.

Женщина поделилась воспоминаниями и рассказала, что ей было 10 лет когда советские войска отвоевали кусок берега у Ладожского озера и она сумела выехать из Ленинграда. В блокаду она потеряла брата, а ее бабушка лишилась разума.

В г. Томари следователь Холмского СМО СУ СКР по Сахалинской области Андрей Ползиков и прокурор Томаринского района Константин Воронин пришли в гости к Дрыновой Тамаре Зотовне, которой на период блокады Ленинграда было всего 3 года, она получила травму шеи, когда они попали под артобстрел. После этого она проходила лечение в военном госпитале в Ленинграде.

Когда Тамаре Зотовне было 7 лет, она с родителями приехала на Сахалин в г. Томари, где прожила всю жизнь, 39 лет она посвятила медицине и работала врачом-рентгенологом в Томаринской ЦРБ.

В этот День Памяти офицеры пожелали женщинам крепкого здоровья, стойкости и мирного неба!

27 Января 2024

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1856584>